



阅读提示

现代女性肩负着事业家庭两座大山,由于长期劳累或处于高度压力下,身体和心理都处于亚健康状态,很容易受到各种炎症的侵袭。记者就此采访了原炮院妇科治疗中心邱莉主任,她表示,妇科疾病正呈现高发态势,但抛开其他因素,很多女性对妇科炎症的危害认识不足也是这类疾病高发不可忽视的原因。

晚报记者 聂广利 张玉韩

炎症面前莫念“忍”字经

本报提供20个免费名额查妇科炎症

炎症面前莫念“忍”字经

“对以往来院就诊的患者统计调查显示,很多女性正被各种妇科炎症纠缠,如盆腔炎、宫颈炎、阴道炎、宫颈糜烂等,这些妇科疾病是最常见的,但也是最容易忽视的。”邱莉主任

说,令人无奈的是,大多数患者在受到妇科疾病困扰的时候,通常都念“忍”字经。这些看似小毛病的妇科炎症,往往会被拖成大病。

妇科炎症拖延不治危害多

急性盆腔炎不及时治疗或久治不愈就会转变为慢性盆腔炎,甚至引起不孕。而宫颈炎是可发生于任何年龄女性的疾病,邱主任提醒,被妇科炎症缠身,一定要挤出时间到正规、专业,尤其是价格合适的医院接受

专业医生诊治。郑州原炮院妇科诊疗中心以给女人无“炎”的关怀为己任,竭诚为女性朋友解除难言之隐,以平价收费、先进技术、优质服务做女性朋友的“秘密花园”,并为女性朋友提供20个免费妇科检查名额。

相关链接:

郑州原炮院妇科诊疗中心采用绿色理疗生物波结合特效药深入患处,高效治疗阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外阴瘙痒、支原体、衣原体、病毒等引起的症状,有效防止反复发作。对于那些重度宫颈糜烂又未育的患者,邱主任建议采用聚焦超声(LEEP)刀手术治疗,这种方法见效快,安全,无创,手术

精确不留疤,不影响夫妻生活和生育。

医院地址:郑州市建设东路24号妇科诊疗中心

乘坐52、50、101、104、9路公交车到炮院下车路南即到

健康热线:0371-61285333

67167999

“小”专科“大”技术 解决“后”顾之忧

“30多年的混合痔能够被治好,真是让我一身的轻松,不但手术过程中没有任何疼痛,连手术过后也一直没有任何疼痛和不适,炮院肛肠科的大夫水平真是到家了”。

日前,家住管城区的退休老干部陈先生向记者讲述了自己的幸与不幸。原来,67岁的陈先生在新疆上的大学,留在新疆的十几年不知不觉就患上了恼人的痔疮,断断续续治疗了30多年始终不见好转,随着年龄的增长和辛劳的工作,病情渐渐加重,前段时间又犯了,出血出得让人直犯晕,老人听人介绍来到了炮院肛肠科,通过该科高大夫的独特手法,几分钟手术就解决了老人30年的难题。

民间有“十人九痔”之说,这句俗语是指痔疮的发病率相当高。有调查表明,痔疮的发病率接近30%,炮院肛肠科高大夫表示,随着年龄的增长,生活节奏的加快,痔疮的发病率也是逐步升高的,尤其是40岁以上的中老年人是高发人群。从职业来看,从事久坐、少活动的工作的人发病率较高,尤其是机关工作人员、教师、秘书、电脑操作员。针对这一难题,医院独家引进了美国新一代数码HCPT肛肠治疗仪和专利技术并通过特殊的麻醉方式以及手术方式的成功改进,达到了治疗中无痛和恢复期的轻松自如,一次性治愈内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、脱肛等肛肠疾病。该技术比传统手术、激光、结扎、放射治疗时间缩短3-10天,且具有不出血、无痛苦、不复发等优点,被医学界誉为“痔疮治疗史上较新的技术”。真正做到让患者在最短的时间内,以最低的费用达到最好的治疗效果。

对于肛肠疾病,大家该如何防治呢?高大夫表示:“主要是多吃一些青菜、水果,用食物调节,防止便秘,有慢性便秘患者主张用一些

润肠缓泻剂,不提倡长期用泻药。另外,菠菜、芹菜、竹笋等多纤维蔬菜以及猪、羊的大肠、黑芝麻、蜂蜜等,可以多吃,辛辣食物则尽量少吃。”

聂广利 张玉韩



相关链接

健康热线:61795999 67979933

地址:建设东路24号肛肠治疗中心

市内乘坐52、50、101、104、9路公交车到炮院下车路南即到

特色专科医院推介

中泰脑科医院

该院是以治疗脑瘫、面肌痉挛、脑血管病、颅内肿瘤为主的省内首家脑专科医院,是省市医保、城镇居民、新农合医保定点医院。长期与清华大学附属医院、北京三博脑科医院等密切合作,使患者在家门口享受来自北京知名专家的先进技术治疗。

脑瘫治疗中心由清华大学附属医院王世杰博士亲临指导,采用国际先进的微创技术,调整肢体肌张力平衡,明显改善肌体功能。面肌痉挛治疗中心由清华大学玉泉医院陈国强教授主刀采用国际先进的微血管减压术,该技术是治愈面肌痉挛的唯一有效方法。心脑血管治疗中心由省内知名专家长期坐诊,对治疗心脑血管疾病有丰富的临床经验,微创技术治疗脑出血效果显著。肝胆外科的张大鹏主任从事该科临床工作40余载,是治疗肝胆外科疾病方面的权威。

咨询电话:63955988 13803891275

13603996900

地址:郑州市二环支路25号(水果批发市场对面)

就医咨询

- 1.省人民医院 咨询电话:65580014
- 2.郑大一附院 咨询电话:66913114
- 3.郑大二附院 咨询电话:63930334
- 4.省胸科医院 65262695 65662695
- 5.郑州市中医院 妇产科:67979387
地址:郑州市文化宫路65号
- 6.郑州市中心医院 乳腺外科:67690269
地址:郑州市桐柏路195号
- 7.郑州惠安手外科医院 咨询电话:66777855 13903716092
地址:航海路与经开第三大街交叉口
- 8.郑州市大肠肛门病医院 咨询电话:66319238 66357772
66357773 66357776

版面咨询热线:15837178751 67655036

权威专家推介

郑州市大肠肛门病医院院长 宋光瑞

宋光瑞,主任医师,中华中医药学会肛肠专业委员会副主任委员,世界中医药联合会肛肠专业委员会副会长,全国中西医结合学会肛肠学会常务理事,中国中医学会河南分会常务理事,河南省中医(中西医结合)肛肠专业委员会主任委员,享受国务院政府特殊津贴的“国家有突出贡献专家”,全国500名允许带高徒的名老中医之一,国家级名老中医、全国优秀中医院院长、全国肛肠科专家、美国中国医学科学院名誉院长。从医50年,长期对大肠肛门病潜心研究,对肛肠常见病创立了一套独特的治疗方法。特别是痔疮出血,他研制的“一针停”对多数患者起到立竿见影的效果。多次被评为河南省卫生工作先进工作者和河南省卫生文明先进工作者,2007年被中华中医药学会评为全国中医医院优秀院长,2008年被郑州市卫生局授予“人民健康好卫士”称号。主编有我国第一部大肠肛门专科巨著《中国大肠肛门病学》及《中西肿瘤治疗学》《中国肛肠病学》《大肠肛门病综合征》等专著。

郑州市中医院神经内科专家 李明

郑州市中医院神经内科主任医师。历经30余年临床实践,积累了丰富的中西医结合临床经验,擅长治疗神经系统疾病,率先开展“锥颅抽血减压”治疗,临床疗效显著,对脑血栓病人采用独特的新技术“颈动脉注射药物溶栓术,颈动脉加压注射脑栓2号”取得了较好的疗效。

门诊时间:周二、四上午



郑州惠安手外科医院院长 王松涛

王松涛院长是著名的显微手外科专家,从事显微手外科工作20多年,在小儿手足先天性畸形,复杂断指、断肢再植,拇指再造周围神经损伤,肢体皮肤缺损,手部功能重建等方面具有较深造诣,为无数断指、手足畸形等患者成功修复,深受广大手外伤患者的信赖。

他曾受中华显微外科和中华手外科学会联合邀请,作为特邀专家参加了中国第一届“断指、断肢再植专题研讨会”,主讲“残手再造”,获得与会专家一致好评。他率先在国内开创了断指止血带下再植,将断指再植的手术时间缩短50%。2006年11月18日,他主刀完成的同一病人断腕、断掌、五指同时离断的再植手术获得成功,创造了该类手术成功的先例。



特色专科

郑州市中心医院乳腺外科

该科是郑州市临床医学重点专科,现有床位50张,拥有乳腺钼靶X线机、麦默通乳腺活检系统、淋巴水肿治疗仪等先进设备。乳腺外科门诊量平均每日40人次,乳腺癌手术量5年内均在100例以上,其中保乳手术约占10%,良性肿瘤手术平均每年在1000例以上。开展有前哨淋巴结活检技术、保乳根治手术、新辅助化疗及术后综合治疗。在诊断方面能够发现早期癌灶甚至癌前病变。该科有省内第一台进口三代乳腺钼靶X线机,已拍片2万人次。对于早期无癌灶乳腺癌有成功的经验。

科普知识

医学研究发现水桶腰藏隐患

欧洲科研人员对超过35万人进行的一项大规模医学调查发现,一个人的腰围如果过大,不仅不美观,还暗藏健康隐患:大腰围的人过早死亡的风险最高可达到正常人的两倍。

来自伦敦帝国学院、德国人类营养学研究所等机构的科研人员在12日出版的美国《新英格兰医学杂志》上报告说,他们对超过35万欧洲人进行了平均9.7年的跟踪调查。这些人在调查开始时的年龄平均为51.5岁。结果表明,一个人的身高体重指数(BMI)即便处于正常范围内,但如果腰围过大,过早死亡的概率仍会大大高于常人。

研究人员指出,这项研究最重要的发现就是,影响个人过早死亡的因素不仅仅是体重,身体脂肪的分布同样关键。腰部囤积的脂肪组织的分泌物会诱发某些慢性病,尤其是心血管病和癌症。研究人员认为,久坐不动、饮食不良以及遗传因素是造成水桶腰的主要原因。

莱莱

版面咨询热线:15837178751 67655036